

## 雨季结束,告别“秋老虎”

# 聊城迎来秋高气爽的好天气

本报聊城9月6日讯(记者 谢晓丽 通讯员 李又君) 随着雨季的结束,近期聊城也频现秋高气爽的好天气,气温适宜,碧空万里。有市民慨叹:“聊城的天很高很蓝,非常美!”

“天空蓝天白云,并且空气也十分清新,温度很适宜。我从小生活在聊城,一直没发现聊城原来这

么美。”市民姚女士每天早晨都去东昌湖附近散步,面对秋高气爽的天气,姚女士止不住地夸赞。

聊城市气象局专家介绍,进入秋季后,雨季基本结束。今年以来,全市平均降水量为470.9mm,常年降水量为421.5mm,今年的降水量比常年多出了49.4mm。

近期聊城的气温适宜,最高气

温持续在27℃左右。雨季结束后,北方冷空气势力加强,一次次南侵的干冷气流迫使夏季一直回旋在上空的暖湿空气向南退去,天空中的云雾减少。另外夏季大量降水清洗了天空,使大气中的尘埃杂质大为降低,从而减少了穿过大气时光能的散失,使大气透明度大大提高,形成碧空万里的景象,也使人

感到秋季的天空特别高。

同时,进入秋季后,由于地面主要受冷高压的控制,下沉气流盛行,气流下沉时增温,不利于云雨的形成,天气多晴朗,空气较干燥,而且气压较高,会给人“气爽”的感觉。

未来几天,聊城的天气也不错,7日聊城阴有小雨,但温度比较适宜,最高温度在26℃左右,最低温

度在19℃左右。在这凉爽宜人的秋天,市民可以根据个人爱好和自己身体状况选择适合自己的秋季健身方法,给自己的身体“充充电”。

具体预报如下:7日,阴有小雨,南风2—3级,19—26℃;8日,多云间阴,北风2—3级,18—26℃;9日,多云转晴,北风2—3级,17—28℃。

## Y 影讯

### 今日影讯

《普罗米修斯》3D  
类型:冒险/科幻/惊悚  
片场:125分钟 票价:60元  
场次:9:45 12:00 14:10 17:00 18:50 21:05

《超凡蜘蛛侠》3D  
类型:动作  
片长:135分钟 票价:60元  
场次:10:15 12:45 15:05 17:45 20:15

《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》  
类型:动作  
片长:155分钟 票价:50元  
场次:10:45 13:35 16:15 19:00

《遭遇大王奇遇记》  
类型:动画  
片长:90分钟 票价:50元  
场次:11:35 18:10

《稍安勿躁》  
类型:剧情/喜剧  
片长:90分钟 票价:50元  
场次:10:00 13:05 14:50 16:30 19:45 21:30

《敢死队2》  
类型:动作/冒险  
片长:100分钟 票价:50元  
场次:9:30 10:30 11:15 12:25 13:25 14:25 15:30 16:45 18:35 17:30 19:20 20:35 21:15

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供 (凌文秀)

## J 简讯

截至目前,聊城已建设乡村文化大院700多个、农家书屋2040家、县级数字影院5个。美术馆、公共图书馆、文化馆全部实现了免费开放。同时,安装直播卫星接收装置,为农村免费送戏等工作有序推进。

(凌文秀)

## 周六来听“开学第一课”讲座吧

### 专家帮你调整学习状态,让你新学期更有动力

本报聊城9月6日讯(记者 陈洋洋) 新的学期已经开始,为让学生们在新的学期做好充分的准备,尽快调整学习状态,本周六上午9点,本报新学期第一场公益讲座《插上奋进的翅膀——新学期 我期待 我改变》将开讲。

新学期来临,周六上午,本报联合优众教育,送上新学期第一

场公益讲座。届时将邀请教育新闻媒体评论员、记者、多家知名辅导机构特聘讲师马勇,为本报小记者和小报童送上“开学第一课”——《插上奋进的翅膀——新学期 我期待 我改变》。

《开学第一课》针对中小学生的特点而设计,以他们喜欢的方式,使他们在潜移默化中受到陶冶。本次讲座将教小记者、小报童

们做好新学期的准备,并针对同学们上课犯困、不想上学、心里压力大等问题,有针对性的进行心理疏导,让孩子们开学也快乐。

讲座时间:本周六上午9点,地点:现代大厦12楼(东昌西路与卫育路交界处市医院对过),讲座主要面向本报小记者、小报童,同时也欢迎其他中小学生学习参加。咨询电话:8451234。

## 第四届文博会聊城展区成果丰硕

### 四个项目现场签约,“揽金”3.5亿

本报聊城9月6日讯(记者 凌文秀) 8月30日至9月2日,山东文化创意产业博览交易会在济南举行,聊城共推出54个文化产业招商项目,其中有4个项目现场签约,总投资额达3.5亿。

文博会期间,聊城组织东昌雕刻葫芦、东阿阿胶、剪纸艺术、

铁公鸡、西郭泥塑等非物质文化遗产和民间手工艺品项目参加了展出。同时安排了聊城杂技、机器人街舞、动漫真人秀、葫芦丝演奏等节目在现场轮流演出。

此次文博会聊城招商引资工作也取得了丰硕成果,共推出54个文化产业招商项目,现场签约的4个项目投资总额达到3.5

亿元,现场展品交易额20余万元。

聊城展区亮点频频,成果丰硕。聊城展区布置以“水韵聊城”为主题,主要展示“江北水城·运河古都——生态聊城”的城市魅力。展区主展台造型如腾飞的翅膀,寓意自豪、创业、包容、奋进的聊城形象。

## K 快讯

### 阳谷 230万 建游客集散中心

本报聊城9月6日讯(记者 杨淑君) 近日,记者从聊城市财政局获悉,近年来阳谷不断加大旅游基础设施建设投入,其中,投入资金230万元规划建设游客集散中心。

据了解,阳谷投入230万元资金,高标准规划建设游客集散中心,拨出专项资金,在高速公路及城区主要路口统一重新设置了旅游景点指示路标路牌,以节省游客时间精力,打造无障碍旅游路程。

近三年来阳谷还投入财政资金1300万元,重点打造蚩尤陵景区基础设施及周边公路建设。目前,秦汉风格的蚩尤冢墓区、蚩尤祠、蚩尤宝殿、图腾柱等已修建完毕,成为继景阳冈·狮子楼景区后阳谷的又一个精品景区。

## Z 资讯

### 鲁西公证

拆迁提存公证:拆迁工作既是政府的重要工作,也是当今的热点问题。在拆迁过程中被拆迁户有时会担心拆迁补偿款不能及时到手由于这种担心往往会产生一系列的问题从而给拆迁一方造成困难使正常的拆迁工作遇到不必要的麻烦。为了使拆迁工作得以顺利进行,消除被拆迁户不必要的担心。可以将拆迁补偿款预先提存到公证处,让被拆迁户吃颗定心丸。这样以来可促使拆迁顺利地进行。

地址:聊城市文化路中段 电话:0635-6967000

### 宝贝李蕙芷——

## 遇到不顺心的事就喊“抱抱”

大家好,我叫惠惠,今年两岁半。看上去我不太爱说话,然而与亲近的人却有许多说不完的话,有次妈妈问我,奶奶好还是姥姥好,我回答说都好,令妈妈很满意。



“抱抱”是我的口头禅,我记得有本书的名字就叫“抱抱”,讲述的事小猩猩找妈妈的故事,它逢人就当是妈妈喊“抱抱”。妈妈说我在喊抱抱就成小猴子了,我严肃地说:“不对,不是小猴子是小猩猩。”

有次妈妈带我去奶牛场,妈妈问我:“你属牛的吧?”我捏着自己的鼻子哧哧地叫着说:“不对不对,我属小奶牛的。”说完,我和妈妈都开心地笑了。我爱我的爸爸和妈妈,我们是幸福快乐的一家人。

